



# 美独立日遇俄轰炸机“问候”

俄军4架轰炸机靠近美西海岸，美军派战机拦截

俄罗斯媒体7月7日报道，美国7月4日庆祝独立日当天，俄罗斯多架战略轰炸机进入美国西海岸防空识别区，遭美方军机两度拦截。不过，整个过程中，俄军机并未进入美国领空，也没有违反相关国际规定。

## 俄4架轰炸机靠近美西海岸

俄罗斯“卫星”新闻通讯社援引北美防空司令部发布的消息报道，当地时间7月4日上午10时30分左右，俄罗斯两架图—95战略轰炸机靠近美国阿拉斯加海岸，美军随即派出两架F—22战机予以拦截。

根据北美防空司令部的说法，俄方这两架轰炸机进入了美国防空识别区，但距美国领空仍有超过160公里的距离。

约半小时后，北美防空司令部在加利福尼亚州海岸附近又发现另外两架图—95战略轰炸机。美军随即派出两架F—15战机予以拦截。不过，这次俄方军机仍距美领空数百公里。

针对俄方军机的“问候”，北美防空司令部发言人迈克尔·库查莱克回应，这种情形并不少见。他说：“这并非前所未有的飞行。不过，无论是在阿拉斯加还是加利福尼亚，我们都时刻准备好予以回应。这些轰炸机从未进入美国领空。”

## 俄美两军多次互相“秀肌肉”

乌克兰危机爆发以来，俄美两国军队多次互相“秀肌肉”。俄罗斯媒体今年5月报道，美国海军“罗斯”号导弹驱逐舰从罗马尼亚黑海港口康斯坦察出海后驶向俄罗斯水域，其间做出“具有挑衅性和侵略性的”举动。随后，俄罗斯黑海舰队一架苏—24型战机紧急升空，将其驱离。

今年4月，一架美国RC—135U侦察机在波罗的海国际空域执行常规飞行任务时遭俄苏—27战机以“危险距离”拦截。

按俄国防部发言人的说法，当时防空值勤部门发现不明空中目标向俄边境移动，随即派出战机飞赴不明目标方向。在对方飞机关闭应答器的情况下，战机完成数次观察飞行，确定其为美国空军RC—135U侦察机。之后，美国侦察机改变航向飞离俄罗斯边境。

美国媒体报道称，俄战机与美侦察机的最近距离只有6米，危及美国飞行员的安全。随后，美方就此事经外交渠道向俄方提出抗议，称俄战机这一行为“危险且不专业”。

据新华社

## 德国高温刷新纪录

德国气象局7月6日证实，位于德国南部城市基青根的气象站5日下午测出40.3摄氏度高温，创下该国1881年有官方记录以来的最高温度。

近日来，持续高温天气给德国带来不少麻烦。据当地媒体报道，为躲避暑热，一些德国人选择在河流、湖泊、泳池中游泳，仅4日、5日两天，就有至少12人因游泳溺亡。部分高速路段因高温限速每小时40公里，而一些远程列车因空调故障被迫取消。

5日傍晚，德国多地狂风大作，电闪雷鸣并伴有降雨和冰雹。近日数目的高温天气暂告段落。

德国波茨坦气候影响研究所专家斯特凡·拉姆斯托夫认为，人类活动造成的全球变暖使高温天气频现，将导致干旱、粮食歉收、森林火灾、人员死亡等问题。如果全球温室气体排放不减少，这种趋势恐怕还将继续下去。

据新华社

## 希腊总理将提交新方案

法德领导人称讨论债务问题的大门仍然敞开

英国媒体7月7日报道，希腊总理亚力克西·齐普拉斯预期在7日召开的欧元区紧急峰会提交新方案，应对日益严峻的主权债务危机。

英国广播公司（BBC）报道，新方案据信将包含希腊要求债务减记至多30%的内容。另一方面，齐普拉斯可能将接受国际债权人提出的诸多要求。

欧元区财长将在7日聚首比利时布鲁塞尔，在欧元区紧急峰会召开之前先行开会。

希腊各银行7日至8日将持续关门。欧洲中央银行则持续保持对希腊银行业的压力。欧洲央行6日晚发布公告说，欧洲央行理事会决定维持对希腊银行业的紧急流动性援助上

限不变，即维持在6月26日的水平。

新谈判将聚焦希腊新财长欧几里德·察卡洛托斯。他6日接替前财长亚尼斯·瓦鲁法基斯。

察卡洛托斯说，他对危机感到紧张和担忧，但称希腊配得上条件更宽松的协议。

不过，德国先前反对任何无条件减记希腊债务，称这将毁掉欧元区。

另悉，法国总统奥朗德和德国总理默克尔7月6日晚在巴黎会谈后对媒体表示，希腊举行全民公决后，国际债权人与希腊讨论债务问题的大门仍是敞开的。

据新华社

## 泰国首都自来水告急

泰国供水部门说，由于遭遇罕见干旱，首都曼谷的自来水供应可能仅能再维持30天。如果届时还不降雨，曼谷居民将面临停水威胁。

泰国眼下正遭遇10多年来最严重干旱，主要水库的水位急剧下降。自去年10月以来，泰国当局要求农民尽量不要种植水稻，以节省农业用水量。

尽管采取节水措施，但昭披耶河（又名湄南河）的三大水库水位仍然降至警戒水平。“如果还不降雨，这几座水库中的储水量仅够维持大约30天。”塔那塞说。

干旱还带来另一个严峻挑战：当旱情严重时，海水会沿着河流向上游入侵，导致湄南河河水变咸。一旦河水变咸，不但农作物在被浇灌后将死亡，就连自来水厂的抽水设备也会被腐蚀。

据新华社



有“福”同享，有“彩”同乐



## “微动双色球 免费北京游”第二季开始

上半年，浙江福彩中出500万元及以上大奖86注，浙江福彩微信关注量也突破了10万！为回馈广大彩民及社会公众长期以来对福利彩票的关爱，浙江省福彩中心再次组织“微动双色球，免费北京游”活动（第二季）。活动于7月8日开启。您只要动动手，就有机会参加“走进双色球”活动，福彩带您免费游北京，看双色球开奖。

### 20个幸运名额等您抢

此次活动时间为7月8日至7月19日。在这期间只要您关注浙江福彩官方微信（微信号：zjflcp），发送“双色球”三个字，参与互动即可，每天每个微信用户只能参加一次，如果每天参加，总共可以参加12次。

7月19日结束后，省福彩中心将从所有参与活动的微信用户中公开随机抽取20名幸运者（重复中奖只能算一次）。

### 8月出发看开奖游北京

中奖了，福彩带您免费双飞畅玩北京城，初步时间为8月20

## “双色球”奖池再过5亿元

“双色球”上市10多年来，创造了我国彩市无数“第一”，其中曾创下10.21亿元的奖池纪录。近期“双色球”奖池一路走高，高奖池带动了销量的攀升，同时大奖屡屡出现“小井喷”。截至2015077期，“双色球”开出三注千万元巨奖后，奖池资金依然稳定在5.43亿元，为接下来巨奖的诞生创造无限的可能。

5月28日开奖过后，奖池累积资金还只有3.66亿元，而在三天后的5月31日便达到了4.2亿元，此后便一路猛涨，在短短的16期中“双色球”奖池便涨了近2亿元之多。“双色球”奖池累积资金上升势头为何如此猛？从最近的开奖数据来看，与单注千万元巨奖中出注数偏少和高销量不可分。据统计，从5月28日到7

日至8月22日。8月20日所有中奖幸运者从杭州统一乘飞机前往北京，开启3天2夜北京游，8月22日返回杭州。杭州到北京往返吃、住、行，包括景点门票，皆由福彩中心承担。

北京游期间，您将走进福彩双色球开奖直播大厅，亲眼见证中国彩市第一品牌玩法的现场开奖，近距离感受大奖产生的惊喜时刻，并与中彩工作人员进行面对面交流，还将游览长城、故宫等北京主要景点。

### 这些事项需要注意哦

参加该抽奖活动的朋友一定要注意这些事项：如果填写的手机号码不真实、无法联系上，则视为自动放弃；参加“走进双色球”活动须年满18周岁且身体健康；因自身原因无法前往北京则视为自动放弃，省福彩中心不作另外补偿。

动动手指，赢取幸运，感受快乐。赶快关注浙江福彩微信参与抽奖吧！微信用户可通过扫描二维码，也可通过搜索微信公众号（zjflcp）关注浙江福彩官方微信。



浙江福彩官方微信

## 保持好心态 彩友喜获双色球二等奖

7月6日，“双色球”第2015076期二等奖得主古先生（化姓）现身宁波市福彩中心，兑领了35893元奖金。

在等待兑奖过程中，古先生丝毫没有因为这次二等奖奖金缩水而感到遗憾，也没有因为一号之差与一等奖擦肩而过而感到懊悔。据了解，古先生接触福利彩票时间并不长，平时购彩一般以机选为主，当有看好的号码时也会选择复式投注。这次中奖的这组“7+1”复式号码，是古先生利用空余时间精心挑选出来的，且已经守了好几期。

## 刮刮乐“幸运草”登陆甬城

刮刮乐“幸运草”面值10元，最高奖金30万元。

玩法一：刮开覆盖膜，如果任意一个“我的号码”与任意一个“中奖号码”相同，即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金，中奖奖金兼中兼得。

玩法二：刮开覆盖膜，如果刮出幸运草图标，即可获得该图标下方所对应的奖金，中奖奖金兼中兼得。



“幸运草”票面